
Referat fra Studentrådsmøte 16. september 2009 

 
   
Studentrådet i Drammen       

Høgskolen i Buskerud 

Grønland 58 

3045 Drammen 

 

 

 
  

 
Dato 16.september 2009                                                                   
Tid kl 14.00-15.30  

Sted M4110 

Møteleder: Nina Myhre  

Sekretær: Eivind Richter Andersen 
 

Innkallingen gjelder alle hovedtillitsvalgte, evt. varatillitsvalgte hvis hovedtillitsvalgte ikke kan.               

 

Forfall meldes til Nina på 93605797 eller via e-post til myhre.nina@gmail.com 

 
Tilstede: 
Nina Myhre - leder 

Eivind Richter Andersen – sekretær/Sibu-kontakt 

Nadia Taoussi – Rad 07 

Ina Theimann – Alu/musikk 07 

Jostein Ask Mathisen - nestleder 

Esther Itland – Lysdesign 07 

Susan Ovnerud -Lysdesign 08 

Sezer Akteke - Lysdesign 08/ økonomiansvarlig 

Line Ek Andreassen - spl. 08 

Aina Maria Rødberg – Lysdesign 07/ sosialtansvarlig 
Mohamed Abdishazan – Alu/engelsk 

Martine Myhrvold – spl. 09 

Nina S. Hernes – rad 08 

Jeanette B. Amper – spl.syk.07 

 

Forfall: 
Henrik Hornløll- Alu 09 

Noor Knutsen -viskom 09 

Aleksander Løkke-Sørensen – Lysdesign 09 

Bengehya Buranga - Alu 08 

Gisle Pedersen – Rad 09 

 

 

                                        Saksliste   
OBS! Rettelse fra forrige referat: Det vil ikke bli avholdt SR-møte 18.11 og 25.11 

 
Sak 01.09        Godkjenning av innkalling  

  Godkjent 
 

Sak 02.09        Godkjenning av saksliste 
 
                         Godkjent 
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Sak 50.09          Informasjon fra SPIB 

 Nina informerte fra forrige SPIB-møte. Mohammed har blitt valgt til ny nestleder i 

parlamentet. Aina ble valgt til 2. vara i SIBU-styret.  

SPIBs logokonkurranse er avgjort og vinneren vil bli avgjort på 

tillitsvalgtskonferansen. 

SPIB har avsluttet samarbeidet med karriereportalen, ettersom man anså det 

som lite relevant og lite rettet mot studenter. 

 

Sak 51.09 Møte med BI 
 Nina og Aina har vært i møte med BIS som ønsker å inngå et samarbeid for 

blant annet å kunne arrangere større og bedre arrangementer på tvers av 

studiene. Studentrådet stiller seg positiv til dette. BIS har blant annet et etablert 

idrettstilbud til studentene, som vi kan delta på da (jfr. sak 54.09).  

 

Sak 52.09 Møte med MOOV 
 Aina har vært i møte med moov, blant annet angående studentquiz. 

Studentquizen vil denne høsten bli avholdt følgende datoer: 24.09, 22.10 og 

19.11. Studentrådet stiller med en ordensvakt og Moov stiller med en. 

Mohammed tar denne oppgaven under første arrangementet. Jostein tar ansvar 

for å lage quiz. Vi trenger en quiz-master. 

Moov ønsker et ca. antall på hvor mange som kommer, og tillitsvalgte bes 

derfor undersøke i klassene og gi Aina svar innen mandags kveld. Det er gratis 

adgang. Husk studentbevis for å få rabattater i baren.  

 

Sak 53.09  Halloweenfest 
 BIS ønsker å arrangere festen sammen med oss, og det vil derfor bli noen 

forandringer. Arrangementet vil foregå den 31. oktober, og man vil prøve å få 

til et samarbeid med Union ettersom Moov blir for lite. Det vil bli forhåndssalg 

av billetter til en symbolsk sum. Det ble anslått at rådet kunne støtte med ca 

20 000 kr. Aina kommer med et budsjettforslag på neste møte.  

Viss noen vil være med å hjelpe til, eksempelvis med dekorering etc., kan Aina 

kontaktes. 

  
Sak 54.09 Studentquiz 
  Se sak 52.09  

 
Sak 55.09 Idrettsansvarlig i Studentrådsstyret 

Vi mangler fortsatt idrettsansvarlig. Ettersom man ønsker å etablere et samarbeid med 

BIS er det viktig at dette kommer på plass. BIS har allerede etablert tilbud om fotball 

og innebandy. Noen som kan tenke seg dette vervet? 

 

Sak 56.09 Glasshuset 
BIS ønsker at man setter ned en prosjektgruppe som kan se på mulighetene til å drive 

bladet Glasshuset videre. Studentrådet anser Glasshuset som en viktig kilde til å spre 

informasjon om høgskolen og de forskjellige studiene. Man ønsker derfor å være med 
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å danne en slik gruppe. Man ser på muligheten for å samkjøre dette med 

hibustudent.no-redaksjonen (jfr. sak 57.09) 

 

Sak 57.09 Hibustudent 
Eivind har vært i møte angående hibustudent og fortalte om den videre utviklingen. 

Man regner med at det tekniske aspektet rundt nettsiden vil være ferdig i slutten av 

oktober. Da vil man bruke perioden frem til jul med å teste den, og tar sikte på å ha en 

skikkelig offisiell lansering i januar. Man trenger en redaksjonsgruppe til å være med å 

drive denne siden. Denne gruppen kan eventuelt være med på produksjonen av 

glasshuset. Viss noen ønsker å være med eller trenger informasjon, kan Eivind 

kontaktes.  

 
Eventuelt: 
 

Valgdebatt 

Jostein informerte om at grunnen til det ikke ble valgdebatt ved HIBU-Drammen var at det ikke var 

lovlig å ha debatt i et stemmelokale. Ettersom Papirbredden ble brukt til dette, lot det seg ikke gjøre. 

Det kom imidlertid opp et forslag om at det kunne være interessant å ha en debatt nå i ettertid av 

valget. Man kan eventuelt invitere ”Buskerudbenken” til å fortelle hva som vil skje fremover, hvordan 

valget vil påvirke oss studenter og hvor vi kan stille dem spørsmål. 

 

Reiseutgifter for studenter ved helsefag 

Det oppleves en del frustrasjon blant studenter ved helsefag ettersom mange må reise langt i praksis og 

ikke får dekket reiseutgifter. For å finne ut hvordan man kan gå frem for å møte dette problemet, ble 

man enig om å kontakte NSF, samt sjekke reglementet ved HIBU og sammenlikne med andre skoler 

før man eventuelt velger å ta det videre.  

 
Amnesty-studentgruppe 

Det ble fremmet forslag om å starte en amnesty-studentgruppe, noe som finnes på andre 

høgskoler/universiteter. Ønsker vi å starte en slik gruppe? Ta det opp i klassene. Mohammed tar det 

videre til parlamentet. Eneste kravet man trenger for å være med er at man må være medlem. Amnesty 

har egne studentpriser, og man kan lese mer på amnesty.no 

 

Start av studentforening. 

Det ble reist et spørsmål om hva som må til for å kunne starte en studentforening, og eventuelt for å 

søke midler i rådet til dette. Det var usikkerhet hva reglementet sier om dette og vil bli sjekket. For å 

søke midler, må man imidlertid ha en ordentlig plan for hva pengene skal gå til/ hvordan de skal 

brukes.  

 
 
 

 
 

 
 
 
 


